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РЕФЕРАТ 

 

У магістерській роботі проведено дослідження особливостей технології 

виробництва косметичних кремів на ламелярній основі, що є одним із сучасних 

напрямів розвитку косметичних технологій. Ламелярні емульсії завдяки своїй 

структурній подібності до ліпідних шарів епідермісу забезпечують високу 

біосумісність, пролонговане вивільнення активних інгредієнтів та відновлення 

бар’єрних функцій шкіри. Саме ці властивості зумовлюють актуальність обраної 

теми, адже традиційні креми на базі класичних емульсій не завжди відповідають 

вимогам сучасного ринку щодо ефективності, стабільності та безпечності 

косметичних засобів. 

Аналіз літературних джерел, присвячений теоретичним аспектам 

формування ламелярних структур, характеристикам емульгаторів здатних 

формувати ламелярні системи та механізмам утворення стабільних косметичних 

систем. У експериментальній частині досліджено структурно-механічні, 

органолептичні та сенсорні властивості зразків готової продукції. Результати 

досліджень підтверджують доцільність використання ламелярних систем для 

створення високоефективних косметичних засобів. 

Практичне значення роботи полягає у можливості впровадження 

запропонованої схеми технологічного процесу, що враховує сучасні вимоги 

якості, може бути використана для оптимізації виробництва кремів. 

Таким чином, проведене дослідження спрямоване на вирішення актуальної 

проблеми вдосконалення технології виробництва косметичних засобів та 

створення продуктів із підвищеною біосумісністю, ефективністю та 

стабільністю, що відповідають сучасним вимогам споживачів і ринку. 

Пояснювальна записка до роботи магістра включає 73 сторінки 

машинописного тексту, 11 рисунків, 6 таблиць, розрахунки, 46 джерел 

літератури та електронну презентацію. 

Ключові слова: косметична емульсія, ламелярна косметична емульсія, 

ламелярні креми. 
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ВСТУП 

 

Сучасна косметична промисловість є однією з найбільш динамічно 

зростаючих галузей хімічних технологій, де постійно відбувається 

удосконалення рецептур, впровадження нових сировинних компонентів та 

пошук ефективних технологічних рішень. Останніми роками особливу увагу 

науковців і виробників привертають ламелярні системи, що становлять собою 

особливий тип емульсій з багатошаровою структурою, подібною до ліпідних 

шарів рогового шару епідермісу. Така структурна подібність забезпечує високу 

біосумісність із шкірою, сприяє відновленню її бар’єрних функцій, а також 

пролонгованому вивільненню активних речовин. 

Розробка косметичних кремів на ламелярній основі є актуальною задачею 

сучасної технології косметичних засобів, оскільки традиційні креми, виготовлені 

на базі класичних емульсій, не завжди задовольняють вимоги споживачів щодо 

стабільності та ефективності. Використання ламелярних емульгаторів та 

оптимальних технологічних підходів дозволяє створювати продукти нового 

покоління з підвищеними захисними і зволожувальними властивостями, що 

особливо важливо для догляду за шкірою в умовах негативного впливу довкілля 

та ультрафіолетового випромінювання. 

Мета роботи полягає у вивченні процесу формування ламелярних структур 

та дослідженні технологічних особливостей виробництва косметичних кремів на 

ламелярній основі, а також умов процесу на якісні характеристики готового 

продукту. Для досягнення поставленої мети було проведено аналіз літературних 

джерел щодо властивостей ламелярних систем і емульгаторів, визначено їх 

вплив на стабільність і якість готового продукту, запропоновано технологічну 

схему виробництва та її економічне обґрунтування. 

Таким чином, дана робота спрямована на вирішення актуальної проблеми 

створення та вдосконалення технології ефективних косметичних засобів на 

ламелярній основі, що відповідають сучасним вимогам виробника і споживача. 

 


